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MODELO/MEDIDA REFERENCIA PESO 
MÁXIMO DENSIDAD INDICACIONES**

/COMPOSICION
GRADO DE 
RIESGO*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

REDONDO C/AGUJERO
(blanco-gris-marino)44X11 101100-101200-101201

75 Kg

Prevenciones escaras, mejorar descanso, recomen-
dable en caso de posparto, hemorroides, fístulas. 
Poliéster, terlenka / Relleno de fibra de poliéster 

siliconada.

Bajo-Medio

CUADRADO C/AGUJERO
(blanco-gris-marino) 44X44X11 101101-101210-101212

HERRADURA REDONDA
(blanco-gris-marino) 44X44X11 101102-101202-101203

HERRADURA CUADRADA
(blanco-gris-marino) 44X44X11 101104-101204-101205

CUADRADO 
(blanco-gris-marino) 44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

REDONDO C/AGUJERO
(negro-blanco-celeste) 44X11 114100-114140-114138

80 Kg
Prevenciones escaras, mejorar descanso, recomen-

dable en caso de posparto, hemorroides, fístulas. 
Poliuretano / Relleno de fibra de poliéster siliconada.

Medio

CUADRADO C/AGUJERO
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114115-114128-114126

HERRADURA REDONDA
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114105-114136-114134

HERRADURA CUADRADA
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114110-114132-114130

CUADRADO
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

CUADRADO
42X42X8 102100 95 Kg 50 kg/m3 Prevenciones escaras

Poliuretano / Espuma viscoelástica Medio

HERRADURA
42X42X8 102300 110 Kg 50 kg/m3

Tatami 
Prevenciones escaras

Poliuretano / Espuma viscoelástica y tatami (5+3 cm) Elevado

REDONDO C/ AGUJERO
42X8 102160 80 Kg 50 kg/m3

Prevenciones escaras, recomendable en caso de 
posparto, hemorroides, fístulas.

Poliuretano / Espuma viscoelástica y tatami (5+3 cm)
Medio
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MODELO/MEDIDA REF. PESO MÁXIMO DENSIDAD INDICACIONES**/COMPOSICION GRADO DE 
RIESGO*

ER
G

O
PL

U
S

42X42X8 102405 100/
120 Kg 90-100 kg/m3 Prevenciones escaras

Poliuretano / Viscoelástica de alta densidad
Elevado45X42X8,5 102407

C/ TACO ABDUCTOR
42X42X8 102408 100 Kg 90 kg/m3 Prevenciones escaras, previene el deslizamiento

Poliuretano / Viscoelástica de alta densidad y taco de foam

ER
G

O
TE

C
H 42X42X10 102805

140 Kg 100-120 kg/
m3

Prevenciones escaras
Poliuretano / Viscoelástica de alta densidad Elevado

45X42X10 102810

PR
EV

EN
TI

VE
**

*

50x50x10 102200 140 kg
60 kg/m3

Tatami

Prevenciones escaras
Poliuretano/Espuma viscoelástica y tatami (7+3 cm)

Elevado
C/AGUJERO 
DESPLAZADO 42x42x8 102250 100 Kg Prevenciones escaras

Poliuretano / Espuma viscoelástica y tatami (5+3 cm)

BA
SI

C 41X39X6,5 102702
90 kg 80 kg/m3

Prevenciones escaras
Poliuretano/Viscoelástica de alta densidad Elevado

REDONDO C/AGUJERO
41x6,5 102450 Prevenciones escaras, recomendable en caso de posparto, hemorroides, 

fístulas. Poliuretano/Viscoelástica de alta densidad Bajo

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 kg 90 kg/m3 Prevenciones escaras. Poliuretano/Viscoelástica de alta densidad y 
silicona. La zona del coxis lleva doble densidad. Elevado

FL
O

TA
-

C
IÓ

N
LI

Q
U

ID
A CUADRADO 42X42X6 103304

110 kg Prevenciones escaras
Poliuretano/ PVC, foam, propilenglicol MedioCUADRADO 45X42X6 103306

HERRADURA 42X42X6 103302

SI
LI

C
O

N
A 42X42X3 103350

120 kg Prevenciones escaras
Poliuretano/ gel de silicona Medio

45X42X3 103352

C
O

JI
N

D
E 

AI
R

E 1 ó 2 VÁLVULAS
Alturas: 5/7,5/10
AnchoxLargo: 40/45

103600 
hasta 

103658
120 kg Prevenciones escaras

Poliuretano y base antideslizante/ material EVA
Muy

elevado
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Fabricante.

Número de serie.

Número de catálogo.

Lea primero las instrucciones de uso.

Certificado de conformidad con la Directiva 93/42/EEC

Precaución. Lea primero las instrucciones de uso.

i

!
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MODEL/MESURE REFERENCE MAXIMUM
WEIGHT DENSITY INDICATIONS**

/COMPOSITION
DEGREE
OF RISK*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

ROUND W/HOLE
(white-grey-navy)44X11 101100-101200-101201

75 Kg

Bed sore’s prevention, improve the rest. It’s recommended 
for postpartum, hemorrhoids or fistulas. 

Polyester, terlenka / Polyester siliconized fibre filling.

Low-Medium

SQUARE W/HOLE
(white-grey-navy) 44X44X11 101101-101210-101212

ROUND HORSESHOE
(white-grey-navy) 44X44X11 101102-101202-101203

SQUARE HORSESHOE
(white-grey-navy) 44X44X11 101104-101204-101205

SQUARE 
(white-grey-navy) 44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

ROUND W/HOLE
(black-white-sky) 44X11 114100-114140-114138

80 Kg

Bed sore’s prevention, improve the rest. It’s recommended 
for postpartum, hemorrhoids or fistulas. 

Polyurethane / Polyester siliconized fibre filling.

Medium

SQUARE W/HOLE
(black-white-sky) 44X44X11 114115-114128-114126

ROUND HORSESHOE
(black-white-sky) 44X44X11 114105-114136-114134

SQUARE HORSESHOE
(black-white-sky) 44X44X11 114110-114132-114130

SQUARE
(black-white-sky) 44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

SQUARE
42X42X8 102100 95 Kg 50 kg/m3 Bed sore’s prevention

Polyurethane / Visco-elastic foam Medium

HORSESHOE
42X42X8 102300 110 Kg 50 kg/m3

Tatami 
Bed sore’s prevention

Polyurethane/Visco-elastic foam and tatami (5+3 cm) High

ROUND W/HOLE
42X8 102160 80 Kg 50 kg/m3

Bed sore’s prevention, improve the rest. It’s recommended 
for postpartum, hemorrhoids or fistulas.

Polyurethane/Visco-elastic foam and tatami (5+3 cm)
Medium
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MODEL/MESURE REFERENCE MAXIMUM
WEIGHT DENSITY INDICATIONS**

/COMPOSITION
DEGREE
OF RISK*

ER
G

O
PL

U
S 42X42X8 102405 100/

120 Kg
90-100
kg/m3

Bed sore’s prevention
Polyurethane / Visco-elastic foam  of high density

High45X42X8,5 102407

W/ ABDUCTOR PLUG
42X42X8 102408 100 Kg 90 kg/m3 Bed sore’s prevention, anti-slipping

Polyurethane / Visco-elastic foam  of high density and foam plug

ER
G

O
TE

C
H 42X42X10 102805

140 Kg 100-120
 kg/m3

Bed sore’s prevention, anti-slipping
Polyurethane / Visco-elastic foam  of high density and foam plug High

45X42X10 102810

PR
EV

EN
TI

VE
**

*

50x50x10 102200 140 kg
60 kg/m3

Tatami

Bed sore’s prevention
Polyurethane / Visco-elastic foam and  tatami (7+3 cm)

High
WITH DISPLACED HOLE 
42x42x8 102250 100 Kg

Bed sore’s prevention, improve the rest. It’s recommended for postpartum, 
hemorrhoids or fistulas. Polyurethane / Visco-elastic foam and tatami (5+3 
cm)

BA
SI

C 41X39X6,5 102702
90 kg 80 kg/m3

Bed sore’s prevention
Polyurethane / Visco-elastic foam  of high density High

ROUND WITH HOLE
41x6,5 102450 Bed sore’s prevention, improve the rest. It’s recommended for postpartum, 

hemorrhoids or fistulas. Polyurethane / Visco-elastic foam  of high density Low

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 kg 90 kg/m3 Bed sore’s prevention. Polyurethane / Visco-elastic foam of high density and 
silicone. The coccyx area has a double density. High

LI
Q

U
ID

 
FL

O
AT

IN
G SQUARE 42X42X6 103304

110 kg Bed sore’s prevention
Polyurethane / PVC, foam, propylene glycol MediumSQUARE 45X42X6 103306

HORSESHOE 42X42X6 103302

SI
LI

C
O

N
E 42X42X3 103350

120 kg Bed sore’s prevention
Polyurethane / silicone gel Medium

45X42X3 103352

AI
R

C
U

SH
IO

N
S 1 o 2 VALVES

Heights: 5/7,5/10
Width x long: 40/45

103600 hasta 
103658 120 kg Bed sore’s prevention

Polyurethane and anti-slipping base / EVA material
Very
high
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Maker.

Serial number.

Catalog number.

Read the instructions for use first.

Certificate of conformity with Directive 93/42 / EEC

Caution. Read the instructions for use first.
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MODÈLE/MESURE REF. POIDS 
MAXIMUM DENSITÉ DIRECTIVES**/COMPOSITION DEGRÉ DE 

RISQUE*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

RONDE AVEC TROU
(blanche-gris-marine)44X11 101100-101200-101201

75 Kg

Prévention des escarres, amélioration du repos. Il est conseillé 
en cas de période post-partum, hémorroïdes, ou fistules. 

Polyester, terlenka / Rembourrage en fibre de polyester 
siliconée.

Bas
-Moyen

CADRÈ AVEC TROU
(blanche-gris-marine) 44X44X11 101101-101210-101212

FER À CHEVAL RONDE
(blanche-gris-marine) 44X44X11 101102-101202-101203

FER À CHEVAL CADRÈ
(blanche-gris-marine) 44X44X11 101104-101204-101205

CADRÈ
(blanche-gris-marine) 44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

RONDE AVEC TROU
(noir-blanc-bleu ciel) 44X11 114100-114140-114138

80 Kg

Prévention des escarres, amélioration du repos. Il est conseillé 
en cas de période post-partum, hémorroïdes, ou fistules. 

Polyuréthane / /Rembourrage en fibre de polyester siliconée.

Moyen

CADRÈ AVEC TROU
(noir-blanc-bleu ciel) 44X44X11 114115-114128-114126

FER À CHEVAL RONDE
(noir-blanc-bleu ciel) 44X44X11 114105-114136-114134

FER À CHEVAL CADRÈ
(noir-blanc-bleu ciel) 44X44X11 114110-114132-114130

CADRÈ
(noir-blanc-bleu ciel) 44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

CADRÈ
42X42X8 102100 95 Kg 50 kg/m3 Prévention des escarres. Polyuréthane / Mousse visco-

élastique. Moyen

FER À CHEVAL
42X42X8 102300 110 Kg 50 kg/m3

Tatami 
Prévention des escarres. Polyuréthane / Mousse visco-
élastique et tatami (5+3 cm) Haut

RONDE AVEC TROU
42X8 102160 80 Kg 50 kg/m3

Prévention des escarres, amélioration du repos. Il est conseillé 
en cas de période post-partum, hémorroïdes, ou fistules.
Polyuréthane / Mousse visco-élastique et tatami (5+3 cm)

Moyen
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MODÈLE/MESURE REF. POIDS 
MAXIMUM DENSITÉ DIRECTIVES**/COMPOSITION DEGRÉ DE 

RISQUE*

ER
G

O
PL

U
S 42X42X8 102405 100/

120 Kg
90-100
kg/m3 Prévention des escarres Polyuréthane / Mousse visco-élastique à haute densité.

Haut45X42X8,5 102407

AVEC CALE
ABDUCTEURE 42X42X8 102408 100 Kg 90 kg/m3 Prévention des escarres, previene el deslizamiento. Polyuréthane / Mousse 

visco-élastique à haute densité et cale en mousse.

ER
G

O
TE

C
H 42X42X10 102805

140 Kg 100-120
 kg/m3 Prévention des escarres Polyuréthane / Mousse visco-élastique à haute densité. Haut

45X42X10 102810

PR
EV

EN
TI

VE
**

*

50x50x10 102200 140 kg
60 kg/m3

Tatami

Prévention des escarres Poliuretano/Espuma viscoelástica y tatami (7+3 cm)

HautAVEC TROU DÉPLACÉ 
42x42x8 102250 100 Kg

Prévention des escarres, amélioration du repos. Il est conseillé en cas de 
période post-partum, hémorroïdes, ou fistules. Polyuréthane / Mousse visco-
élastique à haute densité  et tatami (5+3 cm)

BA
SI

C

41X39X6,5 102702

90 kg 80 kg/m3

Prévention des escarres Polyuréthane / Mousse visco-élastique à haute densité. Haut

RONDE AVEC TROU
41x6,5 102450

Prévention des escarres, amélioration du repos. Il est conseillé en cas de 
période post-partum, hémorroïdes, ou fistules. Polyuréthane / Mousse visco-
élastique à haute densité.

bas

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 kg 90 kg/m3 Prévention des escarres Polyuréthane / Mousse visco-élastique à haute densité. 
La zone du coccyx porte une double densité. Haut

FL
AT

TA
IS

O
N

 
LI

Q
U

ID
E CADRÈ 42X42X6 103304

110 kg Prévention des escarres Polyuréthane / PVC, foam, propylène glycol MoyenCADRÈ 45X42X6 103306

FER À CHEVAL 42X42X6 103302

SI
LI

C
O

N
E

42X42X3 103350
120 kg Prévention des escarres Polyuréthane / gel de silicone Moyen

45X42X3 103352

C
O

U
SS

IN
S 

D
’A

IR

1 ó 2 VALVE
Hauteurs: 5/7,5/10
LargeurxLongueur: 40/45

103600 
en haut 
103658

120 kg Prévention des escarres Polyuréthane et base antidérapante/mateériau EVA Trés Haut
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Fabricant.

Numéro de série.

Numéro de catalogue.

Lisez d’abord les instructions.

Certificat conformément à la directive 93/42 / CEE

Attention. Lisez d'abord les instructions.
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MODELO/MEDIDA REFERÊNCIA PESO 
MÁXIMO DENSIDADE INDICAÇÕES**

/COMPOSIÇAO
GRAU DE 
RISCO*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

REDONDO C/FURO
(branco-cinzento-azul)44X11 101100-101200-101201

75 Kg

Prevenção de escaras. Melhora o descanso. 
Recomendável no pós-parto, hemorróidas, fistulas.

Poliéster, terlenka / Enchimento de fibra de poliéster 
siliconada.

Baixo 
-Médio

QUADRADO C/FURO
(branco-cinzento-azul)44X44X11 101101-101210-101212

FERRADURA REDONDA
(branco-cinzento-azul)44X44X11 101102-101202-101203

FERRADURA CUADRADA
(branco-cinzento-azul)44X44X11 101104-101204-101205

QUADRADO 
(branco-cinzento-azul)44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

REDONDO C/FURO
(preto-branco-azul) 44X11 114100-114140-114138

80 Kg

Prevenção de escaras.
 Melhora o descanso.
Recomendável para depois do parto, hemorroidas, 
fistulas.
Poliuretano / Enchimento de fibra de poliéster siliconada.

Médio

QUADRADO C/FURO
(preto-branco-azul) 44X44X11 114115-114128-114126

FERRADURA REDONDA
(preto-branco-azul) 44X44X11 114105-114136-114134

FERRADURA CUADRADA
(preto-branco-azul) 44X44X11 114110-114132-114130

QUADRADO
(preto-branco-azul) 44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

QUADRADO
42X42X8 102100 95 Kg 50 kg/m3 Prevenção de escaras.

Poliuretano / Espuma viscoelástica Médio

FERRADURA
42X42X8 102300 110 Kg 50 kg/m3

Tatami 
Prevenção de escaras.
Poliuretano/Espuma viscoelástica e tatami (5+3cm) Elevado

REDONDO C/FURO
42X8 102160 80 Kg 50 kg/m3

Prevenção de escaras
Recomendável no pós parto, hemorroidas, fistulas.
Poliuretano/Espuma viscoelástica e tatami (5+3cm)

Médio
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MODELO/MEDIDA REF. DENSIDAD
MAXIMA DENSIDAD INDICAÇÕES**/COMPOSIÇAO GRAU DE 

RISCO*

ER
G

O
PL

U
S 42X42X8 102405 100/

120 Kg
90-100
kg/m3

Prevenção de escaras
Poliuretano / Viscoelástica de alta densidade

Elevado45X42X8,5 102407

C/ TACO ABDUCTOR
42X42X8 102408 100 Kg 90 kg/m3 Prevenção de escaras, previene o deslizamento

Poliuretano/Viscoelástica de alta densidade y taco de espuma

ER
G

O
TE

C
H 42X42X10 102805

140 Kg 100-120
 kg/m3

Prevenção de escaras
Poliuretano / Viscoelástica de alta densidade Elevado

45X42X10 102810

PR
EV

EN
TI

VE
**

*

50x50x10 102200 140 kg
60 kg/m3

Tatami

Prevenção de escaras
Poliuretano/Espuma viscoelástica y tatami (7+3 cm)

Elevado
C/FURO DESPLAZADO
42x42x8 102250 100 Kg Prevenção de escaras

Poliuretano / Espuma viscoelástica y tatami (5+3 cm)

BA
SI

C 41X39X6,5 102702
90 kg 80 kg/m3

Prevenção de escaras
Poliuretano/Viscoelástica de alta densidade Elevado

REDONDO C/FURO
41x6,5 102450 Prevenção de escaras, recomendavél no pós-parto, hemorroidas, fístulas.

Poliuretano/Visco de alta densidade Baixo

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 kg 90 kg/m3 Prevenção de escaras. Poliuretano/Viscoelástica de alta densidade y silicone. 
A zona do cócis leva dupla densidade Elevado

FL
O

TA
Ç

ÃO
LI

Q
U

ID
A QUADRADO 42X42X6 103304

110 kg Prevenção de escaras
Poliuretano/ PVC, foam, propilenglicol MédioQUADRADO 45X42X6 103306

FERRADURA 42X42X6 103302

SI
LI

C
O

N
E 42X42X3 103350

120 kg Prevenção de escaras
Poliuretano/ gel de silicone Médio

45X42X3 103352

AL
M

O
FA

D
A

D
E 

AR

1 ou 2 VÁLVULAS
Alturas: 5/7,5/10
ProfundidadexLargura: 40/45

103600 
hasta 

103658
120 kg Prevenção de escaras

Poliuretano e base antideslizante/ material EVA
Muito

elevado
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Fabricante.

Número de série.

Número de catálogo.

Leia as instruções em primeiro lugar.

Certificado em conformidade com a Directiva 93/42/CEE

Cuidado. Leia as instruções em primeiro lugar.
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MODELLO/MISURA RIF. MASSA 
TOTALE DENSITÀ INDICAZIONE**/COMPOSIZIONE GRADO DI 

RISCHIO*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

ROTONDO CON BUCO
(bianco-griggio-blu marino) 44X11 101100-101200-101201

75 Kg

Prevenzione delle ulcere, miglioramento del riposo. 
È consigliato nella fase di post partum, emorroidi, 
fistole. 

Poliestere, terlenka / Ronforzato di fibra di poliestere 
siliconata.

Basso-Medio

QUADRATO CON BUCO
(bianco-griggio-blu marino) 44X44X11 101101-101210-101212

FERRO DI CAVALLO ROTONDO
(bianco-griggio-blu marino) 44X44X11 101102-101202-101203

FERRO DI CAVALLO QUADRATO
(bianco-griggio-blu marino) 44X44X11 101104-101204-101205

QUADRATO
(bianco-griggio-blu marino) 44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

ROTONDO CON BUCO
(nero-bianco-azzurro) 44X11 114100-114140-114138

80 Kg

Prevenzione delle ulcere, miglioramento del riposo. 
È consigliato nella fase di post partum, emorroidi, 
fistole. 

Poliestere, terlenka / Ronforzato di fibra di poliestere 
siliconata.

Medio

QUADRATO CON BUCO
(nero-bianco-azzurro) 44X44X11 114115-114128-114126

FERRO DI CAVALLO ROTONDO
(nero-bianco-azzurro) 44X44X11 114105-114136-114134

FERRO DI CAVALLO QUADRATO
(nero-bianco-azzurro) 44X44X11 114110-114132-114130

QUADRATO
(nero-bianco-azzurro) 44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

QUADRATO
42X42X8 102100 95 Kg 50 kg/m3 Prevenzione delle ulcere

Poliuretano / Schiuma viscoelastica Medio

FERRO DI CAVALLO
42X42X8 102300 110 Kg 50 kg/m3

Tatami 
Prevenzione delle ulcere
Poliuretano / Schiuma viscoelastica e tatami (5+3 
cm)

Elevato

ROTONDO CON BUCO
42X8 102160 80 Kg 50 kg/m3

Prevenzione delle ulcere. È consigliato nella fase di 
post partum e sofferenza d’emorroidi, fistole.
Poliuretano / Schiuma viscoelastica e tatami (5+3 
cm)

Medio
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MODELLO/MISURA RIF. MASSA 
TOTALE DENSITÀ INDICAZIONE**/COMPOSIZIONE GRADO DI 

RISCHIO*

ER
G

O
PL

U
S

42X42X8 102405 100/
120 Kg

90-100
kg/m3 Prevenzione delle ulcere Poliuretano / Schuima viscoelastica ad alta densità.

Elevato45X42X8,5 102407

CON TACCO SPOSTATO
42X42X8 102408 100 Kg 90 kg/m3 Prevenzione delle ulcere, previene lo scivolamento

Poliuretano / Schiuma viscoelastica ad alta densità e tacco di schiuma.

ER
G

O
TE

C
H 42X42X10 102805

140 Kg 100-120
 kg/m3

Prevenzione delle ulcere. 
Poliuretano / Schiuma viscoelastica ad alta densità. Elevato

45X42X10 102810

PR
EV

EN
TI

VE
**

*

50x50x10 102200 140 kg
60 kg/m3

Tatami

Prevenzione delle ulcere.
Poliuretano / Schiuma viscoelastica e tatami (7+3 cm).

Elevato
CON BUCO SFOLLATI
42x42x8 102250 100 Kg Prevenzione delle ulcere, recomendable en caso de posparto, hemorroides, 

fístulas.Poliuretano / Schiuma viscoelastica e tatami (5+3 cm)

BA
SI

C

41X39X6,5 102702

90 kg 80 kg/m3

Prevenzione delle ulcere Poliuretano / Schiuma viscoelastica ad alta densità Elevato

ROTONDO CON FURO
41x6,5 102450

Prevenzione delle ulcere, recomendable en caso de posparto, hemorroides, 
fístulas.
Poliuretano / Schiuma viscoelastica ad alta densità

Basso

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 kg 90 kg/m3 Prevenzione delle ulcere Poliuretano / Schiuma viscoelastica ad alta densità 
e di silicone. La zona del coccige porta doppia densità. Elevato

SC
H

IU
M

A 
VI

SC
O

EL
AS

TI
C

A 
Q

U
AD

R
AT

O
 QUADRATO 42X42X6 103304

110 kg Prevenzione delle ulcere Poliuretano/ PVC, chiuma, propilenglicole. MedioQUADRATO 45X42X6 103306

FERRO DI CAVALLO 42X42X6 103302

SI
LI

C
O

N
E 42X42X3 103350

120 kg Prevenzione delle ulcere Poliuretano/ gel di silicone. Medio
45X42X3 103352

C
U

SC
IN

I
D

’A
R

IA 1 ó 2 VALVOLAS
Altezza: 5/7,5/10
LarghezzaxLungo: 40/45

103600 su 
103658 120 kg Prevenzione delle ulcere

Poliuretano e base antiscivolo / materiale di schiuma.
Molto

elevato
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Produttore.

Numero di serie.

Numero di catalogo.

Leggere le istruzioni prima

Certificato a norma della direttiva 93/42 / CEE

Attenzione. Leggere le istruzioni prima.
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رطخلا ةجرد بيكرتلا / ** تابابطتسا ةفاثك  نزولا
ىصقألا عجرم سايق / جذومن

 ضفخنم
ةطسوتم

.يقابلا نيسحتو شارفلا ةحرق نم ةياقولا
روسانلا وأ ريساوبلاو ،ةدالولا دعب امل نسحتسملا نم 

نوكيليسلا فايلأ -اكنالرت -رتسيلوبلا
75 Kg

101100-101200-101201  نوللا - ةريدتسم
11*44 (نكادلا يدامرلا ضيبألا)

SAN
ITIZED

****

101101-101210-101212  (نكادلا يدامرلا ضيبألا)) نوللا - ةريدتسم  
44*44*11

101102-101202-101203  ضيبألا)) نوللا - ناصحلا ةودح لكش ةريدتسم
11*44*44 (نكادلا يدامرلا

101104-101204-101205  يدامرلا ضيبألا)) نوللا - ناصحلا ةودح لكش عبرم
 11*44*44 (نكادلا

101103-101106-101108  – 11*44 (نكادلا يدامرلا ضيبألا)) نوللا - عبرم
44*44*11       

طسوتم
.يقابلا نيسحتو شارفلا ةحرق نم ةياقولا

روسانلا وأ ريساوبلاو ،ةدالولا دعب امل نسحتسملا نم 
نوكيليسلا فايلأ -اكنالرت -رتسيلوبلا

80 Kg

114100-114140-114138 11*44 ( (يوامس قرزأ ضيبأ دوسأ) نوللا - ةريدتسم

SAN
ILU

XE*****

114115-114128-114126  ( (يوامس قرزأ ضيبأ دوسأ) نوللا - ةريدتسم  
44*44*11

114105-114136-114134  قرزأ ضيبأ دوسأ نوللا - ناصحلا ةودح لكش ةريدتسم
11*44*44 (يوامس

114110-114132-114130  قرزأ ضيبأ دوسأ نوللا - ناصحلا ةودح لكش عبرم
 11*44*44 ( يوامس

114120-114124-114122        11*44*44 يوامس قرزأ ضيبأ دوسأ نوللا - عبرم

طسوتم شارفلا ةحرق نم ةياقولا
kg/m3 50 يلوب ناتيروي  -   نوكيليسلا فايلأ 95 Kg 102100  42X42X8ةحيرم ةداسو M

AXIC
O

N
FO

R
T

عفترم شارفلا ةحرق نم ةياقولا
يلوب ناتيروي ةنرملا ةجوزللا

50 kg/m3
Tatami 110 Kg 102300 42X42X8ناصحلا ةودح لكش ةحيرم ةداسو  

طسوتم
شارفلا ةحرق نم ةياقولا

  ةنرملا ةجوزللا (مس 3 + 5) ريصحو 
يلوب ناتيروي

50 kg/m3 80 Kg 102160    ةحيرم ةداسو ةريدتسم
42*8
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 ةجرد
رطخلا بيكرتلا / ** تابابطتسا ةفاثك  نزولا

ىصقألا عجرم سايق / جذومن

عفترم

شارفلا ةحرق نم ةياقولا
يلوب ناتيروي  ةنرملا ةجوزللا  ةيلاع ةفاثك تاذ 90-100 kg/m3 100 /120 

Kg
102405 42X42X8

ER
G

O
PLU

S

102407 45X42X8,5

قالزنالل ةداضملاو ،شارفلا ةحرق نم ةياقولا
يلوب ناتيروي  ةنرملا ةجوزللا ةيلاع ةفاثك تاذ 90 kg/m3 100 Kg 102408 8*42*42 نيذخفلا نيب

عفترم شارفلا ةحرق نم ةياقولا
يلوب ناتيروي  ةنرملا ةجوزللا  ةيلاع ةفاثك تاذ  100-120 kg/m3 140 Kg

102805 42X42X10

E
R

G
O

TE
C

H

102810 45X42X10

عفترم

شارفلا ةحرق نم ةياقولا
س 3 + 7) ريصحو ةنرملا ةجوزللا ناتيروي يلوب 60 kg/m3

ريصح

140 kg 102200 50x50x10

P
R

E
V

E
N

T
IV

E
***

 ،ةدالولا دعب امل نسحتسملا نم  .يقابلا نيسحتو شارفلا ةحرق نم ةياقولا
Kg 100 ةنرملا ةجوزللا  (مس 3 + 5) ريصحو روسانلا وأ ريساوبلاو 102250 8*42*42 يبناج بقث عم ةيئاقو ةداسو

عفترم  ناتيروي  ةنرملا ةجوزللا . ةيلاع ةفاثك تاذ . شارفلا ةحرق نم ةياقولا
يلوب

80 kg/m3 90 kg
102702 41X39X6,5 BASIC

ضفخنم  ،ةدالولا دعب امل نسحتسملا نم  .يقابلا نيسحتو شارفلا ةحرق نم ةياقولا
ةيلاع ةفاثك تاذ ةنرملا ةجوزللا ناتروي يلوب روسانلا . وأ ريساوبلاو 102450 6.5*41 ةيرئاد ماتلا سولجلل ةحيرم ةداسو

عفترم  ةيلاع ةنرملا وكسيف / ناثيروي يلوبلا   شارفلا ةحرق نم ةياقولا
.ةجودزم ةفاثك اهيدل صعصعلا ةقطنم .نوكيليسلاو .ةفاثكلا 90 kg/m3 120 kg 102428 42X42X8 ERGOGEL COMPLEX

طسوتم
 شارفلا ةحرق نم ةياقولا

 لوكيالج  و ,ةوغر , PVC/            ناتيروي يلوبلا
      ناليبوربلا

110 kg

103304 عبرم 42*42*6

103306مئاع عبرم 45*42*6

103302 ةودح 42*42*6

طسوتم  شارفلا ةحرق نم ةياقولا
نوكيليسلا ماله / نيثيروي يلوبلا 120 kg

103350 3*42*42

س
103352نوكيلي 3*42*45

ادج يلاع  شارفلا ةحرق نم ةياقولا
قالزنالل ةداضملا  ناتيروي يلوبلا  120 kg 103600 - 

103658
5/7.5/10: عافترا

40/45 :ضرعلا /لوط
 O 2مامص  

سو
 ةدا

ةيئاوه
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.ةعنصملا ةكرشلا

.يلسلستلا مقرلا

.جولاتكلا مقر

.الوأ تاميلعتلا ةءارق

EEC / 93/42 هيجوتلل اقفو ةداهشلا

.الوأ تاميلعتلا ةءارق .رذحلا
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MODEL/GRÖSSE REF. HÖCHST-
GEWICHT

DICHTI-
GKEIT ANGABEN**/  HINWEISE RISIKO*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

RUND C/LOCH
(Weiß-Grau-Marine) 44X11 101100-101200-101201

75 Kg

Vorsichtsmassnahmen / Prävention der Geschwürbildung, 
verbesseningende ruhezeit, empfehlenswert im Falle nach 
der Geburt, Hämorrhoiden, Fisteln. 
Polyester, TerlenKa , Füllung aus. / Polyester und Silikon 
Fasern.

Niedrig -Mittel

PLATZ C/LOCH
(Weiß-Grau-Marine) 44X44X11 101101-101210-101212

HUFEISEN RUNDE
(Weiß-Grau-Marine) 44X44X11 101102-101202-101203

VIERANTMUTTER
(Weiß-Grau-Marine) 44X44X11 101104-101204-101205

PLATZ
(Weiß-Grau-Marine) 44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

RUND C/LOCH
(negro-blanco-celeste) 44X11 114100-114140-114138

80 Kg
Verhinderungen Dekubitus, verbessern Rest, bei der 
Geburt Hämorrhoiden, Fisteln empfohlen.
Polyurethan / Füllung Silizium Polyesterfaser .

Mittel

PLATZ C/LOCH
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114115-114128-114126

HUFEISEN RUNDE
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114105-114136-114134

VIERANTMUTTER
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114110-114132-114130

PLATZ
(negro-blanco-celeste) 44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

PLATZ
42X42X8 102100 95 Kg 50 kg/m3 Dekubitus Verhinderungen

Viskoelastische Polyurethan / Schaum Mittel

HUFEISEN
42X42X8 102300 110 Kg 50 kg/m3

Tatami 
Dekubitus Verhinderungen. Polyurethan/viskoelastischem 
Schaum und Tatami (5+3Cm) Gehoben

RUND C/LOCH
42X8 102160 80 Kg 50 kg/m3

Dekubitus, empfohlenen Vorsichtsmaßnahmen bei der 
Geburt Hämorrhoiden, Fisteln.
Polyurethan/viskoelastischem Schaum und Tatami 
(5+3Cm)

Mittel
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MODEL/GRÖSSE REF HÖCHST-
GEWICHT DICHTIGKEIT ANGABEN**/  HINWEISE RISIKO*

ER
G

O
PL

U
S

42X42X8 102405 100/
120 Kg

90-100
kg/m3

Dekubitus Verhinderungen
Polyurethan / hoher Dichte viskoelastische

Gehoben45X42X8,5 102407

C/ HOLZROHR ENTFÜHRER
42X42X8 102408 100 Kg 90 kg/m3 Dekubitus Verhinderungen, verhindert ein Verrutschen

Polyurethan / viskoelastischen Schaumstoff mit hoher Dichte

ER
G

O
TE

C
H 42X42X10 102805

140 Kg 100-120
 kg/m3

Dekubitus Verhinderungen
Polyurethan / hoher Dichte viskoelastische Gehoben

45X42X10 102810

PR
EV

EN
-

TI
VE

**
* 50x50x10 102200 140 kg

60 kg/m3
Tatami

Dekubitus Verhinderungen
Polyurethan / viskoelastischem Schaum und Tatami (7 + 3 cm)

Gehoben
C/LUCH VERSCHIEBEN
42x42x8 102250 100 Kg Dekubitus Verhinderungen

Polyurethan / viskoelastischem Schaum und Tatami (5 + 3 cm)

BA
SI

C 41X39X6,5 102702
90 kg 80 kg/m3

Dekubitus Verhinderungen
Polyurethan / hoher Dichte viskoelastische Gehoben

RUND C/LOCH
41x6,5 102450 Dekubitus, empfohlenen Vorsichtsmaßnahmen bei der Geburt 

Hämorrhoiden, Fisteln. Polyurethan / hoher Dichte viskoelastische Niedrig

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 kg 90 kg/m3 Verhinderungen Dekubitus. Polyurethan / viskoelastischen hoher Dichte 
und Silikon. Steißbein Bereich ist mit doppelter Dichte. Gehoben

S
C

H
W

IM
M

E
N PLATZ 42X42X6 103304

110 kg Dekubitus Verhinderungen
Polyurethan / PVC, Schaum, propylenglycol MittelPLATZ 45X42X6 103306

HUFEISEN 42X42X6 103302

SI
LI

KO
N 42X42X3 103350

120 kg Dekubitus Verhinderungen
Polyurethan / Silikon-Gel Mittel

45X42X3 103352

KI
SS

EN
AI

R

1 ó 2 VENTILE
Höhe: 5/7,5/10
Breite und Länge: 40/45

103600 auf 
103658 120 kg Dekubitus Verhinderungen

Und nonskid Basis Polyurethan / EVA Hochragend
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Herrsteller

Seriennummer

Katalogisierte Zahl

Lesen Sie zuerst die verwendungsanwiesungen

Beshceinigung für gleichförmigkeit mit der directive 93/42/EEC

Vorsicht: Lesen sie zuerst die verwendungsanweisungen
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МОДЕЛЬ/РАЗМЕР АРТИКУЛ ВЕС 
МАКС. ПЛОТНОСТЬ ПРИМЕЧАНИЯ ** / СОСТАВ СТЕПЕНЬ 

РИСКА*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

-КРУГЛАЯ С ОТВЕРСТИЕМ (белая-
серая-синяя) 44X11 101100-101200-101201

75 Кг

Предотвращает появление пролежней, комфортный 
отдых, рекомендуется в послеродовом периоде, при 
геморрое, свищях.
Полиэстер, терилен / наполнитель из 
силиконизированного полиэстера.

Низкий-
Средний

-КВАДРАТНАЯ С ОТВЕРСТИЕМ 
(белая-серая-синяя) 44X44X11 101101-101210-101212

- ПОДУШКА-ПОДКОВА КРУГЛАЯ 
(белая-серая-синяя)  44X44X11 101102-101202-101203

- ПОДУШКА-ПОДКОВА КВАДРАТНАЯ 
(белая-серая-синяя)  44X44X11 101104-101204-101205

-КВАДРАТНАЯ 44X44 (белая-серая-
синяя)  44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

-КРУГЛАЯ С ОТВЕРСТИЕМ (черная-
белая-голубая) 44X11 114100-114140-114138

80 Кг

Предотвращает появление пролежней, комфортный 
отдых, рекомендуется в послеродовом периоде, при 
геморрое, свищях.
Полиуретан / наполнитель из силиконизированного 
полиэстера.

Средний

-КВАДРАТНАЯ С ОТВЕРСТИЕМ 
(черная-белая-голубая) 44X44X11 114115-114128-114126

- ПОДУШКА-ПОДКОВА КРУГЛАЯ 
(черная-белая-голубая)  44X44X11 114105-114136-114134

- ПОДУШКА-ПОДКОВА КВАДРАТНАЯ 
(черная-белая-голубая)   44X44X11 114110-114132-114130

-КВАДРАТНАЯ (черная-белая-голубая)  
44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T

КВАДРАТНАЯ
42X42X8 102100 95 Кг 50 Кг/м3 Предотвращает появление пролежней

Полиуретан / Вязкоэластичная пена Средний

ПОДКОВА
42X42X8 102300 110 Кг 50 Кг/м3

Татами
Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / Вязкоэластичная пена и татами (5+3 см) Высокий

КРУГЛАЯ С ОТВЕРСТИЕМ
42X8 102160 80 Кг 50 Кг/м3

Предотвращает появление пролежней, рекомендуется 
в послеродовом периоде, при геморрое, свищях.
Полиуретан / Вязкоэластичная пена и татами (5+3 см)

Средний
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МОДЕЛЬ/РАЗМЕР АРТИКУЛ ВЕС 
МАКС. 1ПЛОТНОСТЬ ПРИМЕЧАНИЯ ** / СОСТАВ СТЕПЕНЬ

РИСКА*

Э
РГ

О
П

ЛЮ
С 42X42X8 102405 100/

120 Кг
90-100
Кг/m3

Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / Вискоэластик большой плотности

Высокий45X42X8,5 102407

АБДУКЦИОННАЯ
42X42X8 102408 100 Кг 90 Кг/m3 Предотвращает появление пролежней, предотвращает 

соскальзывание. Полиуретан / Вискоэластик большой плотности

Э
Р

ГО
ТЕ

Ч 42X42X10 102805
140 Кг 100-120

 Кг/m3
Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / Вискоэластик большой плотности Высокий

45X42X10 102810

П
РО

Ф
И

ЛА
КТ

И
ЧЕ

С
КА

Я

**
*

50x50x10 102200 140 Кг
60 Кг/m3
Татами

Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / Вязкоэластичная пена и татами (7+3 cm)

Высокий
С/ ОТВЕРСТИЕМ
42x42x8 102250 100 Кг

Предотвращает появление пролежней, рекомендуется в 
послеродовом периоде, при геморрое, свищях. Полиуретан / 
Вязкоэластичная пена и татами (5+3 cm)

ВИ
СК

ОБ
АС

ИК 41X39X6,5 102702

90 Кг 80 Кг/m3

Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / Вискоэластик большой плотности Высокий

ЭРГОНОМИКО КРУГЛАЯ С 
ОТВЕРСТИЕМ 41x6,5 102450

Предотвращает появление пролежней, рекомендуется в 
послеродовом периоде, при геморрое, свищях. Полиуретан / 
Вискоэластик большой плотности

Низкий

ПОДУШКА ЭРГОГЕЛЬ COMPLEX  
42X42X8 102428 120 Кг 90 Кг/m3 Предотвращает появление пролежней Полиуретан / Вискоэластик 

большой плотности и силикон. Двойная плотность в зоне копчика. Высокий

П
О

Д
УШ

КА
 С

 
Э

Ф
Ф

ЕК
ТО

М
 ФЛУКТУАЦИИ 42X42X6 103304

110 Кг Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / Пена ПВХ, пропиленгликоль СреднийФЛУКТУАЦИИ 45X42X6 103306

ПОДУШКА-ПОДКОВА С ЭФФЕКТОМ 
ФЛУКТУАЦИИ  42X42X6 103302

СИ
ЛИ

КО
НО

ВА
Я 42X42X3 103350

120 Кг Предотвращает появление пролежней
Полиуретан / силиконизированный гель Средний

45X42X3 103352

П
О

Д
УШ

КИ
 

Н
А

Д
УВ

Н
Ы

Е 1 ИЛИ 2 КЛАПАНА
ВЫСОТА: 5/7,5/10
ШИРИНА/ДЛИНА: 40/45

103600 
вверх 

103658
120 Кг Предупреждает появление пролежней

Полиуретан и противоскользящая основа/ материал EVA
Очень 

высокий
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Производитель

Серийный номер

Артикул

Сначала внимательно изучите инструкцию

Сертификат в соответствии с Директивой 93/42/EEC

Меры предосторожности. Сначала внимательно изучите инструкцию
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型号/尺寸 参考号 最大重量 密度 适应症**/成分 风险程度*

SA
N

IT
IZ

ED
**

**

圆形带孔（白色-灰色-深蓝
色）44X11 101100-101200-101201

75 公斤
预防褥疮，改善作息。推荐用于产后、痔疮或瘘管。
涤纶、特纶卡/聚酯有硅纤维填充 低 - 中

圆形带孔（白色-灰色-深蓝
色）44X44X11 101101-101210-101212

圆马蹄形（白色-灰色-深蓝
色）44X44X11 101102-101202-101203

圆马蹄形（白色-灰色-深蓝
色）44X44X11 101104-101204-101205

圆形 44X44（白色-灰色-深蓝
色）44X44X11 101103-101106-101108

SA
N

IL
U

XE
**

**
*

圆形带孔（黑色-白色-天蓝
色）44X11 114100-114140-114138

80 公斤 预防褥疮，改善作息。推荐用于产后、痔疮或瘘管。
聚氨酯/聚酯有硅纤维填充 手段

圆形带孔（黑色-白色-天蓝
色）44X44X11 114115-114128-114126

圆马蹄形（黑色-白色-天蓝
色）44X44X11 114105-114136-114134

圆马蹄形（黑色-白色-天蓝
色）44X44X11 114110-114132-114130

圆形（黑色-白色-天蓝
色）44X44X11 114120-114124-114122

M
AX

IC
O

N
FO

R
T 圆形 42X42X8 102100 95 公斤 50 kg/м3 预防褥疮

聚氨酯/黏弹泡沫塑料 手段

马蹄形 42X42X8 102300 110 公斤 50 kg/m3
榻榻米

预防褥疮
聚氨酯/黏弹泡沫塑料和榻榻米（5+3 cm） 高

圆形带孔  42X8 102160 80 公斤 50 kg/м3 预防褥疮，改善作息。推荐用于产后、痔疮或瘘管。
聚氨酯/黏弹泡沫塑料和榻榻米（5+3 cm） 手段
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型号/尺寸 参考号 最大重量 密度 适应症**/成分 风险程度*

ER
G

O
PL

U
S

42X42X8 102405 100/
120 公斤 90-100 kg/m3 预防褥疮

聚氨酯/高密度黏弹泡沫塑料
高45X42X8,5 102407

ABDUCTOR PLUG 42X42X8 102408 100 公斤 90 kg/m3 预防褥疮，防滑
聚氨酯/高密度黏弹泡沫塑料和泡沫塞

E
R

G
O

TE
C

H 42X42X10 102805
140 公斤 100-120

 kg/m3
预防褥疮
聚氨酯/高密度黏弹泡沫塑料 高

45X42X10 102810

P
R

E
V

E
N

TI
V

E
**

*

50x50x10 102200 140 公斤
60 kg/m3

榻榻米

预防褥疮
聚氨酯/黏弹泡沫塑料和榻榻米 （7 +3 cm）

高
带位移孔42x42x8 102250 100 公斤 预防褥疮，改善作息。推荐用于产后、痔疮或瘘管。

聚氨酯/黏弹泡沫塑料和榻榻米（5+3 cm）

BA
SI

C 41X39X6,5 102702
90 公斤 80 kg/m3

预防褥疮
聚氨酯/高密度黏弹泡沫塑料 高

符合人体工学的圆形带孔
41x6.5 102450 预防褥疮，改善作息。推荐用于产后、痔疮或瘘管。

聚氨酯/高密度黏弹泡沫塑料 低

ERGOGEL COMPLEX 42X42X8 102428 120 公斤 90 kg/m3 预防褥疮
聚氨酯/高密度黏弹泡沫塑料和硅胶。尾骨区域为双密度。 手段

流
动

液
体

坐
垫

方形 42X42X6 103304

110 公斤 预防褥疮
聚氨酯/PVC，泡棉，丙二醇 手段方形- 45X42X6 103306

马蹄形 42X42X6 103302

凝
胶 42X42X3 103350

120 公斤 预防褥疮
聚氨酯/凝胶 手段

45X42X3 103352

充
气 垫

高： 5/7,5/10
宽/长： 40/45
1个或者2个气门嘴

103600 向上 
103658 120 公斤 预防褥疮

聚氨酯和防滑底/EVA材质 非常高
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制造商

序列号

产品目录号

请先阅读产品使用说明书

93/42 / EEC指令要求的合格证书

注意：请先阅读产品使用说明书



55




